



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Gorjane

OD 20. NOVEMBRA DO 4. DECEMBRA 2016

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Od 17. do 24. novembra sem na romanju na Cipru, zato je v času moje odsotnosti za župnijo odgovoren Blaž Cuderman, ravnatelj salezijanske skupnosti na Trsteniku. Dosegljiv je na telefonski številki: 031 358 019.

Zadnjo nedeljo v cerkvenem letu, ko je praznik Kristusa Kralja, se začne teden Karitas. Slovenska Karitas letos praznuje 25-letnico svojega delovanja. Geslo letošnjega tedna je: V objemu dobrote. Prav je, da ta teden več molimo in smo solidarni, da bi ta katoliška dobredelna ustanova bila sposobna čim več slovenskim družinam pomagati za dostojno, človeka vredno življenje. Namenska nabirka te nedelje je namenjena za plačilo stroškov obnovitvenih del.

V ponedeljek, 21. novembra ne bo verouka za 3. razred in obe birmanski skupini.

V torek, 22. novembra je god svete Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe. Ob tej priložnosti čestitam našim pevcem v vseh treh zborih in se jim v svojem imenu in v imenu župnije zahvaljujem za njihovo sodelovanje pri svetih mašah. Naj jim njihova zavetnica sveta Cecilija izprosi dobrega zdravja, da bodo lahko še dolga leta s svojimi lepimi glasovi častili Boga.

V nedeljo, 27. novembra je v naši župniji s'menj, zunanja slovesnost ob godu našega zavetnika svetega Andreja. Ofer bo namenjen za poravnavo stroškov naše obnove.

V sredo, 30. novembra goduje sveti Andrej, zavetnik naše župnije. Ta dan bomo imeli celodnevno čiščenje. Začetek ob 7.30 s sveto mašo in zaključek z litanijami in sveto mašo ob 17.00. Vabljeni k čiščenju in k sveti maši.

Miklavž je tudi letos najavil svoj obisk. Obiskal nas bo 4. decembra po nedeljski maši. Priporoča se za prostovoljne prispevke, da bo lažje obdaroval otroke. Iskrena hvala za vaše darove.

V soboto 26. in nedeljo 27. novembra boste imeli priložnost za spoved. To je tudi začetek novega cerkvenega leta.

V zakristiji imate na razpolago Marijanski koledar za leto 2017. Cena je 2€.

Sveto leto usmiljenja: Geslo jubilejnega leta, ki se počasi zaključuje je: Usmiljeni kakor Oče. Simbol prikazuje Jezusa, ki nosi izgubljenega človeka. Dobri pastir se tako globoko in s takšno ljubeznijo dotika človeka, da mu spremeni življenje. S skrajno mero usmiljenja naloži nase človeštvo, njegove oči so prekrite s človekovimi. Kristus gleda z Adamovimi očmi in Adam s Kristusovimi. Vsakdo lahko tako odkrije v Kristusu novega Adama, lastno človeškost in prihodnost v Očetovi ljubezni. Zato v tem izrednem jubilejnem letu nismo razmišljali le o Božjem usmiljenju, ampak tudi o človeškem. Usmiljenje, ki smo ga deležni po Božji dobroti, je treba deliti naprej.

V mesecu decembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. Ko ni mašnega namena ni svete maše.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 20. NOVEMBER:** 34. nedelja med letom – Kristus Kralj, začetek tedna Karitas - namenska nabirka
- **NEDELJA, 27. NOVEMBER:** 1. adventna nedelja, s'menj, priložnost za spoved, ofer za poravnavo stroškov obnovitvenih del.
- **SREDA, 30. NOVEMBER:** goduje sveti Andrej, celodnevno čiščenje. Začetek ob 7.30 s sveto mašo in zaključek z litanijami in sveto mašo ob 17.00.
- **NEDELJA, 4. DECEMBER:** 2. adventna nedelja – po maši miklavževanje

NAMEN SVETIH MAŠ: 20. NOVEMBER – 4. DECEMBER 2016

NEDELJA, 20. NOVEMBER 34. nedelja med letom - Kristus Kralj Teden Karitas	10.00: ZA + IVANKO KOKALJ (obl.)
PONEDELJEK, 21. NOVEMBER Maver Poreški, škof	18.30: ni mašnega namena
TOREK, 22. NOVEMBER Cecilija (Cilka), muč	18.30: ni mašnega namena
SREDA, 23. NOVEMBER Klemen I., papež	18.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 24. NOVEMBER Cvetka in Marija, muč	18.30: ni mašnega namena
PETEK, 25. NOVEMBER Katarina Aleksandrijska	18.30: ZA + FRANČIŠKO IN STANETA ERŽEN
SOBOTA, 26. NOVEMBER Valerijan Oglejski	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 18.00: ZA + ALOJZA RIBNIKARJA (obl.)
NEDELJA, 27. NOVEMBER 1. adventna nedelja Modest in Virgil, škofa	10.00: ZA + ANICO MUBI
PONEDELJEK, 28. NOVEMBER Katarina Labouré, red	18.30: ZA + KRISTINO (obl.) in IGNACIJA VALTER
TOREK, 29. NOVEMBER Filomen, muč	18.30: ZA + ALBINA IN MARIJO REHBERGER (obl.)
SREDA, 30. NOVEMBER Andrej, apostol	7.30: ZA VSE, KI STE JIH PRIPOROČILI 1. NOVEMBRA 17.00: ZA + DOROTEJO MALI
ČETRTEK, 1. DECEMBER Marija Klementina, muč	18.30: ZA + ANICO MUBI, dar pevskega zbora
PETEK, 2. DECEMBER Vivijana, muč	18.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 3. DECEMBER Frančišek Ksaver, mis	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 18.00: ZA + ANDREJA PERKO (obl.)
NEDELJA, 4. DECEMBER 2. adventna nedelja Barbara, muč	10.00: ZA + JOŽETA KOKALJ (obl.)